
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 2ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 19 dias do mês de Julho de 2010, às 10:00 horas, no(a) ESCOLA MUNICIPAL HILDA M. DELMANTO, Município RIBEIRÃO BRANCO, Estado SP, foi
realizada a 2ª Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ TEIXEIRA
GUIMARÃES, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

APARECIDO IRINEU GARCIA - PREFEITURA MUNICIPAL 
EZIQUIEL OLIVEIRA LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL 
JOAO PEDRO DE CAMARGO - COMÉRCIO 
JOSÉ VICENTE FELIZARDO DA SILVA - SIND DOS EMPREGADOS RURAIS DE RIBEIRÃO BRANCO
LEONIL PEREIRA DA SILVA - CÂMARA MUNICIPAL
LUCINEI PAES DE LIMA - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
MARCOS FABIANO DA SILVA - HOSPITAL MUNICIPAL
MARIA LUZIA TEIXEIRA RODRIGUES - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
NERI UBALDO MACHADO - CÂMARA MUNICIPAL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de RIBEIRÃO BRANCO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

FORAM ABORDADOS OS ASSUNTOS RELATIVOS A PRÉ-COLETA QUE OCORREU NESTE MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO BRANCO,DEMONSTRANDO
OS TRABALHOS JÁ REALIZADOS PELA EQUIPE DO POSTO DE COLETA DO IBGE.
TAMBÉM FOI SOLICITADO COLABORAÇÃO DOS PRESENTES PARA DIVULGAÇÃO DO INÍCIO DA COLETA.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
NÃO HAVIAM ASSUNTOS QUE ESTAVAM PENDENTES.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
NÃO HOUVERAM

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
SE COMPROMETERAM A APOIAR A DIVULGAÇÃO DO CENSO JUNTO AOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO.

Outros assuntos:
NÃO HOUVERAM.

Recomendações ao representante do IBGE:
NÃO HOUVERAM.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
JOSÉ TEIXEIRA GUIMARÃES-COORDENADOR DE SUBÁREA
JEANNAMELYN P.V DA SILVA-AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
MARCELO LEME DE MORAIS-AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


